

# DEN



PRAHA  
PRAHA  
PRAHA  
PRAHA

Centrum sociálních služeb Praha

Praha 8  
Modřínová 1

# OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

## INTERVENČNÍ CENTRUM VIOLA

v úterý 18.9.2012 od 9<sup>30</sup> do 17 hodin

U příležitosti přestěhování našich zařízení srdečně zveme zájemce z řad odborné i laické veřejnosti na den otevřených dveří. Provedeme Vás novými prostorami, seznámíme s nabízenými službami a rádi Vám také odpovíme na případné otázky.

### Triangl – centrum pro rodinu

Modřínová 1, Praha 8, 182 00, tel.: 281 863 620, 731 056 720,

[www.centrumtriangl.cz](http://www.centrumtriangl.cz)

Poskytuje **psychologické, terapeutické a poradenské služby** rodinám a jejich členům, řešící vztahové, emoční, komunikační, výchovné aj. potíže. Nabízí také specializované programy pro třídní kolektivy a různé formy profesní podpory pro pedagogy.

### Intervenční centrum

Modřínová 1, Praha 8, 182 00, tel.: 281 861 580, 604 231 085

[www.csspraha.cz/intervenčni-centrum](http://www.csspraha.cz/intervenčni-centrum)

**Osobám ohroženým domácím násilím je určené Intervenční centrum**, které nabízí sociální, právní a psychologické poradenství formou osobních nebo telefonických konzultací.

### Informační a poradenské centrum VIOLA

tel.: 222 580 697, 773 666 784

[www.csspraha.cz](http://www.csspraha.cz)

**Osobám, které jsou původci domácího násilí je k dispozici Informační a poradenské centrum Viola**, které poskytuje telefonické i emailové psychosociální poradenství a podporu při řešení konfliktního chování.



## PROGRAM

**9<sup>30</sup>–10<sup>00</sup> Zahájení dne otevřených dveří ředitelem CSSP Mgr. Tomášem Jánem**

**10<sup>00</sup>–11<sup>30</sup> Přednáška a diskuse na téma „Psychoterapie dospívajících a práce s rodinou“**

Vede: Mgr. Jan Kulhánek – klinický psycholog a psychoterapeut

**10<sup>00</sup>–11<sup>30</sup> Přednáška a diskuse na téma „Domácí násilí a děti“**

Vede: Mgr. Jindřiška Krpálková – nezávislá odbornice, Arcidiecézní charita Praha

**13<sup>00</sup>–15<sup>00</sup> Informační blok určený pro odborníky ze spolupracujících organizací a institucí**

Cílem bloku je seznámení se s nabídkou Trianglu, Intervenčního centra a VIOLY – hledání možností vzájemné spolupráce a komunikace mezi jednotlivými organizacemi.

Za IC vede: Mgr. Barbora Holušová a pracovníci IC, za VIOLU: Mgr. Zuzana Chomová

**13<sup>00</sup>–14<sup>00</sup> Informační blok určený pedagogům základních škol**

Cílem bloku je seznámení se s nabídkou Trianglu – centra pro rodinu v oblasti preventivních programů a v oblasti podpory rozvoje pedagogických pracovníků. Možnost individuální případové konzultace.

Vede: Mgr. Lenka Kvěčková a Mgr. Juraj Žáček

Cílem bloku je představení služeb a činnosti IC se zaměřením na problémy v rodině a v blízkých vztazích.

Za IC vede: PhDr. Marie Šusterová a pracovníci IC

**13<sup>00</sup>–14<sup>30</sup> Bálintovská skupina**

Skupina je určena psychologům, poradcům a terapeutům, kteří chtějí sdílet vybraný klientský případ v bálintovském pojetí. Účastníci mohou získat nový náhled na situaci, nové způsoby řešení a v neposlední řadě inspiraci pro svou praxi.

Vede: Mgr. Jana Sonntagová

Z důvodu omezené kapacity prostor nahláste prosím svou účast na [triangl@csspraha.cz](mailto:triangl@csspraha.cz).

**14<sup>30</sup>–16<sup>00</sup> Zážitková dílna práce s tělem a relaxačních technik určená pro zaměstnance pomáhajících profesí a studenty příbuzných oborů**

Obsahem dílny bude seznámení s jednoduchými tělesnými a dechovými cvičeními vycházejících z bioenergetických cvičení, jako jsou např. grounding (techniky uzemnění), techniky pro zlepšení vnímání vlastního těla a uvolňující cviky (stress releasing). Druhá polovina dílny bude věnovaná relaxaci.

Vede: Mgr. Hana Dobešová a Mgr. Przemek Swiecicki

Z důvodu omezené kapacity prostor nahláste prosím svou účast na [triangl@csspraha.cz](mailto:triangl@csspraha.cz).

**14<sup>30</sup>–16<sup>00</sup> Promítání filmu k tématu domácího násilí s besedou/diskusí s odborníky**

Promítání filmu s tematikou domácího násilí včetně diskuse a možnosti zodpovězení dotazů odborníky na tuto problematiku.

Za IC vede: Bc. Alena Nedvědová a odborník k danému tématu

**16<sup>00</sup> Volný program s občerstvením**